

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Invitați de marcă la manifestarea „Shakespeare, 400 de ani de opere complete” organizată de USV	newsbucovina.ro 04.12.23 stirisuceava.net 04.12.23 vivafm.ro 04.12.23 radioas.ro 04.12.23	-	<p>În zilele de 7 și 8 decembrie a.c., Colectivul de engleză al Departamentului de Limbi și Literaturi Străine din cadrul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în colaborare cu Biblioteca USV și Teatrul Municipal „Matei Vișniec”, organizează seria de manifestări intitulate „400 de ani de opere complete – de la prima ediție In Folio a operei lui Shakespeare, la noua traducere în limba română”. Activitățile aduc în prim-plan doi cercetători de marcă în domeniul studiilor shakespeareiene, prof.univ.dr. Nicoleta Cinpoș, de la Universitatea din Worcester, Marea Britanie, autoare a numeroase studii și articole, membră în Asociația Europeană de Studii Shakespeareiene (ESRA), și prof.univ.dr. George Volceanov, autor, traducător și coordonatorul celei de-a treia integrale Shakespeare în limba română, membru fondator al Asociației Europene de Studii Shakespeareiene.</p> <p>Manifestările, destinate atât cadrelor didactice, studenților, elevilor și oamenilor de teatru, cât și publicului larg, cititorii și admiratorii operei marelui dramaturg englez, se vor desfășura după următorul program:</p> <p>Joi, 7 decembrie, ora 16.00, Sala de lectură a Bibliotecii USV, corp E – Lansarea celei de-a treia ediții Shakespeare – Opere Complete (vol. I-XVI), într-o nouă versiune în limba română.</p> <p>Vineri, 8 decembrie, ora 11.00, Spațiul expozițional al Teatrului Municipal „Matei Vișniec” – Conferința „După 400 de ani. Importanța primei ediții In Folio asupra editărilor, traducerilor și reprezentărilor ulterioare ale pieselor lui Shakespeare”.</p> <p>Vineri, 8 decembrie, ora 16:00, Sala Senatului USV, corp A – Conferința „Shakespeare: Translation, Adaptation, Performance”, dedicată studenților, masteranzilor și doctoranzilor de la specializările cu limba engleză din USV, susținută de prof.univ.dr. Nicoleta Cinpoș.</p>
-	Conferința internațională IMER 2023 a fost găzduită de facultatea de silvicultură din cadrul USV	edumanager.ro 04.12.23 crainou.ro 04.12.23	-	<p>Facultatea de Silvicultură din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a avut onoarea să găzduiască, în zilele de 23 și 24 noiembrie a.c., cea de-a VI-a ediție a conferinței științifice internaționale IMER – Integrated Management of Environmental Resources.</p> <p>Evenimentul s-a bucurat de participarea unui număr impresionant de cercetători și specialiști din țară și din străinătate, oferind un cadru</p>

				<p>propice pentru schimbul de idei și experiențe în domeniul gestionării durabile a resurselor naturale.</p> <p>Prin această conferință, Facultatea de Silvicultură din Suceava și-a consolidat poziția ca centru de excelență în cercetarea științifică aplicată în domeniul managementului resurselor forestiere și de mediu. În prima zi a conferinței, tematicile abordate în cadrul celor 46 de prezentări, organizate pe trei secțiuni, și a celor 17 postere au acoperit o gamă diversificată de subiecte, precum: conservarea biodiversității, utilizarea durabilă și responsabilă a pădurilor, tehnici moderne de evaluare și modelare a ecosistemelor forestiere, gestionarea resurselor de apă și adaptarea la schimbările climatice.</p> <p>În cea de-a doua zi, a fost organizată o vizită practică în Codrul Secular Slătioara, în suprafețele experimentale monitorizate de facultatea suceveană. În acest context, au fost consolidate colaborările între principalele instituții de învățământ superior forestier și de cercetare din țară, specialiștii Facultății de Silvicultură din Suceava fiind însoțiți de reprezentanții Facultății de Silvicultură și Exploatare Forestiere din Brașov și ai Institutului Național de Cercetare – Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”. De asemenea, s-a discutat și despre importanța transferului tehnologic și a unei abordări orientate spre practică în ceea ce privește gestionarea resurselor forestiere, aspect apreciat de reprezentanții Regiei Naționale a Pădurilor ROMSILVA și cei ai Gărzii Forestiere.</p> <p>Conferința științifică IMER a devenit o tradiție pentru comunitatea academică și profesională interesată de domeniul silviculturii și al managementului resurselor de mediu, iar succesul acestei ediții ne motivează să continuăm eforturile în promovarea cercetării de înaltă calitate și a soluțiilor responsabile pentru problemele de mediu. Facultatea de Silvicultură mulțumește tuturor participanților și partenerilor implicați în desfășurarea acestui eveniment remarcabil, care au contribuit la promovarea cunoașterii și a practicilor în domeniul managementului integrat al resurselor de mediu. Evenimentul a fost organizat cu sprijinul Regiei Naționale a Pădurilor ROMSILVA.</p>
-	USV organizează evenimentul ”Spargerea tăcerii în combaterea violenței împotriva femeilor și a fetelor. Vocea ta –	svnews.ro 04.12.23 ziarelive.ro 04.12.23	-	<p>Departamentul de Științe Umane și Social-Politice din cadrul Facultății de Istorie și Geografie, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, organizează, cu ocazia celor 16 zile de activism împotriva violenței asupra femeilor (25 noiembrie – 10 decembrie), evenimentul intitulat Spargerea tăcerii în combaterea violenței împotriva femeilor și a fetelor. Vocea ta – Ce faci cu ea?, care va avea loc în data de 7 decembrie a.c., de la ora 14.00,</p>

	Ce faci cu ea?"			<p>în Aula din corpul E.</p> <p>Evenimentul își propune să contribuie la seria de manifestări derulate la nivel mondial pe această temă și să semnaleze publicului larg aspecte privind prevenirea violenței domestice, formele acesteia și modalități de acțiune pentru sprijinirea victimelor. Invitat special este doamna dr. Nina Smart, specialist în sociologie, delegată a Organizației Soroptimist International la ONU. Dumneai organizează, în parteneriat cu Misiunea României la ONU, evenimente de mare amploare în cadrul Comisiei pentru Statutul Femeii. La acest eveniment, organizatorii au ca partener organizația Soroptimist Internațional Suceava, care își va prezenta activitățile desfășurate și anumite proiecte sociale derulate pe tema violenței împotriva femeilor. Evenimentul va contribui la dezvoltarea profesională a studenților de la programele de studii din domeniile Asistență Socială (licență și master), Resurse Umane (licență) și Drept. La manifestare sunt așteptați să participe și studenți de la alte specializări, interesați de tematica dezbătută.</p>
Adelina Talpalariu	Concurs de informatică, organizat în memoria inspectorului școlar Giorgie Daniel Vlad	monitorulsv.ro 04.12.23	-	<p>Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret” Suceava a fost gazda primei ediții a Concursului Județean al Centrelor de Pregătire pentru Performanță la disciplina Informatică „Giorgie Daniel Vlad”, competiție organizată în memoria fostului inspector școlar de informatică, decedat în luna aprilie 2020, la 64 de ani.</p> <p>Inspectoratul Școlar Suceava, în parteneriat cu Centrul de pregătire pentru performanță „Hai la Olimpiadă” Suceava și Consiliul Județean Suceava au organizat evenimentul.</p> <p>Profesori universitari, inspectori școlari, directori de școală și profesori care predau la centrul de pregătire de performanță pentru disciplina informatică au luat parte la festivitatea de deschidere a competiției, invitații remarcând contribuția adusă de Giorgie Daniel Vlad la dezvoltarea disciplinei informatică în județul Suceava și la buna colaborare pe care au avut-o împreună la organizarea unor concursuri și olimpiade școlare.</p> <p>Au luat pe rând cuvântul invitații de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava: prof. univ. dr. ing. Ștefan-Gheorghe Pentiuc, prof. univ. dr. ing. Dan Milici - decan al Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, conf. univ. dr. ing. Mirela Danubianu, prof. univ. dr. ing. Radu Vatavu, conf. univ. dr. ing. Ovidiu Schipor.</p> <p>Prof. dr. Petru Crăciun, inspector școlar general adjunct, a remarcat numărul mare de elevi olimpici coordonați de insp. Vlad de-a lungul carierei sale didactice.</p>

				Au participat 40 de elevi de gimnaziu din județ, care se pregătesc la Centrul „Hai la olimpiadă!” la disciplina informatică. [...]
Oana Nuțu	Înscrierea candidaților pentru cele 27 de posturi didactice cu angajare pe perioadă nedeterminată în cadrul USV începe joi	<p>obiectivdesuceava.ro 05.12.23</p> <p>ziareonline24.ro 05.12.23</p>	-	<p>Universitatea ”Ștefan cel Mare” Suceava organizează concurs pentru ocuparea a 27 de posturi didactice cu angajare pe perioadă nedeterminată, semestrul I, anul universitar 2023-2024. Înscrierea candidaților se poate face începând de joi, 7 decembrie a.c., și până pe 16 ianuarie 2024. Sunt scoase la concurs patru posturi de profesor universitar, 7 posturi de asistent universitar, 6 posturi de conferențiar, 5 de lector și 5 posturi pentru șef de lucrări.</p> <p>În cadrul Facultății de Economie, Administrație și Afaceri sunt vacante un post de profesor universitar, două de asistent universitar și trei posturi de lector. Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor a scos la concurs un post de profesor universitar, două de asistent universitar, unul de conferențiar și două posturi de șef de lucrări, în timp ce la Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică este vacant un singur post, de conferențiar universitar.</p> <p>Facultatea de Litere și Știința Comunicării angajează un profesor, un asistent universitar și un conferențiar, Facultatea de Istorie și Geografie un conferențiar și un lector universitar iar Facultatea de Medicină are vacante trei posturi de șef de lucrări și două de asistent universitar. și la Facultatea de Silvicultură se angajează un profesor universitar, dar și un conferențiar, iar la Facultatea de Științe ale Educației sunt vacante câte un post de lector și de conferențiar universitar.</p> <p>Publicarea datelor despre candidați se va realiza în săptămâna 16-23 ianuarie, iar între 1 și 5 februarie vor fi susținute prelegerile și examenele, ale căror rezultate vor fi anunțate în perioada 2-6 februarie. Comunicarea rezultatelor definitive, după soluționarea contestațiilor, va avea loc pe 14 februarie, iar deciziile de încadrare vor fi emise pe 23 februarie.</p>